
Zapisnik Seje sveta staršev vrtca OŠ Dobrovo z dne 15. 6. 2011 
 
 
Sestanek Seje sveta staršev je sklical predsednik Sveta staršev, g. Milan Rajko. 
Na sestanek so bili pisno vabljeni predstavniki staršev iz vseh skupin vrtca na 
Dobrovem in Kojskem.  
 
Predlagani dnevni red: 
 
1. Pregled zapisnika zadnje seje 
2. Splošen pregled vpisa otrok v šolsko leto 2011/2012 
3. Razno 
 
 
Prisotni: 
Milan Rajko, Denise Vendramin, Kristina Brataševec, Tanja Rožič Saksida, Uroš 
Lavrenčič Mugerli, Tereza Mačus, Uroš Kos, Linda Zlobec, ravnateljica Vesna 
Filej ter pomočnica ravnateljice, Mateja Čendak. 
 
 
Odsotni: 
Melita Vial, Gregor Rožič in Katarina Šfiligoj 
 
 
Ad.1) Predsednik sveta staršev je prebral zapisnik zadnje Seje vrtca, z dne 18. 4. 
2011. Vsi prisotni so se z vsebino strinjali. 
 
 
Ad.2) Šolsko leto 2011/2012 bo vrtec na novo obiskovalo 37 otrok, od tega 24 v 
vrtcu Dobrovo in 12 v vrtcu Kojsko. Na Dobrovem bo 5 otrok začelo obiskovati 
vrtec v mesecu oktobru oz. novembru, 2 pa v začetku leta 2012. 4 vloge so 
brezpredmetne, saj starši niso vrnili podpisane pogodbe, ter niso plačali 
rezervacije. 
Prav tako naj bi se po novem letu v vrtec Kojsko vključili 3 otroci, če bo zanje 
zagotovljeno prosto mesto. 
Na Dobrovem se je tako formiralo 8 skupin, v Kojskem pa 3.  
Ga. Čendak je prisotne seznanila, da so se za heterogene skupine odločili zato, 
ker opažajo, da si otroci, ki se družijo dalj časa skupaj ( s tem je mišljeno isti 
letniki v istem, 6 ali 9 urnem programu) ustvarijo »zaprta« prijateljstva in ne 
navezujejo stike z drugimi otroki. Največkrat so v tem odnosu posamezniki, ali v 
nadrejenem oz. podrejenem položaju. Ob tem je poudarila pomen socialnega 
mreženja.  
 
 
 



Ad.3) Vsi prisotni so pohvalili organizacijo in izvedbo Vrtčevskega dne, 24. maja 
2011. Predlagali so, da bi lokacija tudi v prihodnje ostala nespremenjena. 
 
Klančino, ki naj bi jo naredili na glavnem vhodu od stopnic pa do dovoza, bo 
tehnično osebje vrtca uredilo pred začetkom novega šolskega leta. Prav tako se 
bo poskušalo na kovinsko konstrukcijo v atriju pritrditi posebne mreže, ki bi 
ublažile sončne žarke in na tak način nudilo senco. Murve, ki so bile zasajene z 
namenom, da nudijo senco na vrtčevskem atriju, rastejo zelo počasi. Ga. Čendak 
je pojasnila, da se otroci zadržujejo na atriju le v dopoldanskem času, ko še ni 
take vročine, prav v ta namen pa se poslužujejo senčnikov in pol šotorov. 
 
Predstavnica staršev ene od skupin je predlagala, da bi v garderobi lahko 
montirali dodatne košarice pod obešalnike, saj so le-ti nameščeni previsoko ter 
preblizu. V košarice bi lahko otroci sami odlagali dodatna oblačila, malico…    
 
Starši iz ene od vrtčevskih skupin so opozorili na problem pri glavnem vhodu v 
vrtec. Po njihovem mnenju bi se morala leva, manjša vrata zapirati s posebnim 
mehanizmom.     
Prisotni so se strinjali, da se tudi v novem šolskem letu nabavijo enotne zobne 
ščetke za vse otroke. 
 
Ga. Čendak je povedala, da so otroci, ki bodo v letošnjem šolskem letu obiskovali 
zadnjo skupino, otroci letnika 2006 ter 2007. Predstavnico staršev ene od skupin 
je zanimalo, ali se bodo plavalnega tečaja udeležili vsi otroci v skupini ali samo 
letniki 2006. Ga. Čendak je odgovorila, da je plavalni tečaj namenjen otrokom 
rojenim v letu 2006, ter da bodo starši o tem seznanjeni na 1. roditeljskem 
sestanku.  
 
S strani nekaterih staršev je prišla pobuda o podaljšanju zapiralnega časa v 
vrtcu. Ga. Čendak je pojasnila, da imajo v vrtcu vsakoletno prakso, ko v mesecu 
septembru izvedejo anketo o morebitni spremembi poslovalnega časa vrtca. Na 
podlagi rezultatov ankete se lahko potem odločajo o podaljšanju poslovanja. Tudi 
v novem šolskem letu bo tako. 
 
     
 
Predsednik sveta staršev, g. Milan Rajko, se je vsem prisotnim lepo zahvalil za 
sodelovanje. 
 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                       Predsednik: 
Linda Zlobec                                                 Milan Rajko 



 
     


